

ТВОРЧЕСКАЯ ВЕСНА «СОЛЬВЕЙГА»

Солисты Первоуральского академического хора "Сольвейг" приняли участие в шестом международном конкурсе "Адмиралтейская звезда".

Юлия РАМИЛЬЦЕВА

"Адмиралтейская звезда" - конкурс для людей всех возрастов, ежегодно проходящий в разных городах России. Нынче организаторы впервые провели его в Екатеринбурге. Именно в столице Свердловской области съехались таланты циркового искусства, прекрасные вокалисты и танцоры, участники театров мод и чтецы. Фестиваль собрал две тысячи участников из многих городов России и ближнего зарубежья.

Самым массовым по числу участников оказался нынче вокаль-



Руководитель хора "Сольвейг" Елена Шестакова.

ный жанр. Несколько десятков человек боролись за победу в номинациях: академический, народный и эстрадный вокал. В последней номинации были и солисты "Сольвейга". На этот раз честь коллектива защищали дуэт Константин Минькин и Елена Шестакова, известный в городе солист Евгений Петрович Дунаев и детская шоу-группа "Ириски". Для "Ирисок" участие в "Адмиралтейской звезде" было первым серьезным испытанием. Группа, созданная всего несколько месяцев назад, на победу в конкурсе не рассчитывала. Во-первых, этот конкурс был для них дебютом. Во-вторых, конкуренция была серьезной. В детской возрастной группе 8 - 12 лет, в которой и выступали "Ириски", было заявлено 11 участников. Тем дороже успех. "Ириски" вошли в тройку лидеров, став лауреатами третьей степени.

Нужно отметить, что с детьми руководитель академического хора "Сольвейг" Е. В. Шестакова не работала несколько лет: "Просто мои хористы привели своих детей, вот я и взялась за любимое дело. Пожалуй, в следующем году вновь будет открыт набор для самых маленьких вокалистов".

Хочется отметить, что не только юные хористы, но и взрослые участники "Сольвейга" достойно представили Первоуральск на "Адмиралтейской звезде".

Существующий всего год дуэт Елены Шестаковой и Константи-

на Минькина стал лауреатом второй степени. А корифей "Сольвейга" солист с неповторимым голосом Евгений Дунаев, исполнивший композиции "Ноктюрн" и "День Победы", стал лауреатом первой степени. Первоуральцы тоже смогли оценить исполнение Е. П. Дунаевым этих песен, но чуть позже, на митинге, посвященном Дню Победы.

Именитые члены жюри, в состав которого вошли гости из Москвы и Санкт-Петербурга, стоя аплодировали первоуральскому исполнителю. Помимо лауреатства Евгений Петрович заслуженно получил специальный приз "За волю к победе", как самый взрослый участник "Адмиралтейской звезды".

Следующим знаменательным для солистов "Сольвейга" мероприятием стал концерт хоровой музыки, посвященный 280-летию Первоуральска. К выступлению хористы начали готовиться еще осенью.

В гости к себе первоуральцы позвали один из екатеринбургских коллективов, с которым "Сольвейг" связан тесной дружбой. Молодежный академический хор "Уральский спев", руководит которым известная в Екатеринбурге Лариса Шлапак, первоуральцы оценили криками: "Браво!". "Уральский спев" исполнял популярную музыку. Солисты "Сольвейга" порадовали зрителей исполнением Моцарта и других произведений, по достоинству оцененных любителями классической музыки.

Творческая весна у "Сольвейга" продолжается. В прошедшие выходные хор принял участие в третьем хоровом фестивале "Плюющий ангел" в городе Заречном.

Фото автора.